

Об утверждении перечня налогоплательщиков, осуществляющих на территории Республики Казахстан деятельность в рамках контракта на недропользование, в соответствии с условиями которого освобождаются от налога на добавленную стоимость импортируемые товары

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 31 декабря 2008 года № 1326. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 29 декабря 2018 года № 922.

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 29.12.2018 № 922 (вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования).

В соответствии со статьей 245 Кодекса Республики Казахстан от 10 декабря 2008 года "О налогах и других обязательных платежах в бюджет" (Налоговый кодекс) Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ**:

- 1. Утвердить прилагаемый перечень налогоплательщиков, осуществляющих на территории Республики Казахстан деятельность в рамках контракта на недропользование, в соответствии с условиями которого освобождаются от налога на добавленную стоимость импортируемые товары.
- 2. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 11 ноября 2006 года № 1075 "Об утверждении перечня налогоплательщиков, осуществляющих на территории Республики Казахстан деятельность в рамках контракта на недропользование, в соответствии с условиями которого освобождаются от налога на добавленную стоимость импортируемые товары".
- 3. Настоящее постановление вводится в действие с 1 января 2009 года. Премьер-Министр

Республики Казахстан

К. Масимов

Утвержден постановлением Правительства Республики Казахстан от 31 декабря 2008 года № 1326

Перечень

налогоплательщиков, осуществляющих на территории Республики Казахстан деятельность в рамках контракта на

недропользование, в соответствии с условиями которого освобождаются от налога на добавленную стоимость импортируемые товары

№ п/п	Налогоплательщик
1	Казахстанский филиал компании "Маерск Ойл ГмбХ"
2	Казахстанский филиал компании "АДЖИП ККО"
3	Совместное предприятие "Тенгизшевройл"
4	ТОО "Жамбай"

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан